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АКТУАЛІЗАЦЯ АСИНХРОННОГО НАВЧАННЯ В УКРАЇНІ У ВОЄННИЙ ЧАС  

 

Асинхронне навчання, як різновид дистанційної освіти, існує в межах освітнього 

простору вже достатньо тривалий час, але ж попит та актуалізація звертання до нього 

значно зросла в останні роки, в зв’язку із пандемією та особливо, у воєнний час.   

Більшість сучасних дослідників, серед яких треба виділити В. Ковальчук, А. 

Рябуха, О. Пасічник наголошують на тому, що асинхронне навчання, це дистанційний 

процес не зафіксований в двосторонньому одночасному освітньому спілкуванні.  

Так, В. Ковальчук [1], визначає асинхронне навчання як роботу викладача і 

студента у різний час – наприклад, якщо вони перебувають у різних часових поясах. 

Зв’язок студента і викладача, передача інформації здійснюється за використання e-mail, 

аудіо- та відеозаписів. Безпосередній контакт викладача і студента онлайн є 

непостійним через різницю у часі. 

За думкою А. Рябуха [2] асинхронна стратегія дистанційного навчання також не 

передбачає одночасного безпосереднього контакту, а тому інформація може 

передаватися через технічні засоби, придатні до використання у дистанційному 

освітньому процесі.  При цьому студенти самостійно розподіляють свій час, виконують 

завдання коли їм зручно. Асинхронний режим навчання може бути використаний під 

час організації «змішаного навчання», коли очні заняття поєднуються з самостійною 

роботою у дистанційному режимі. Вченим було запропоновано варіанти організації 

дистанційного навчання студентів в асинхронному режимі. Наприклад, використання 

електронної пошти, диску Google (Dropbox та інших хмарних сховищ), соціальних 

мереж та месенджерів, або ж використання сайту/блогу/віртуальної дошки задля 

розміщення навчальних матеріалів та посилань на навчальні онлайн-ресурси, завдань 

для студентіві на сайті або блозі, віртуальній дошці або інтерактивному плакаті. 

 Такі зарубіжні вчені як В. Бхаміді [3], І, Бугріка [4]. Ю. Шайдерер [5] розрізняють 

синхронне та асинхронне дистанційне навчання, визначають переваги та вади.  

 В Україні асинхронне навчання закріплено законодавством в 2013 р. [5]. МОН 

України асинхронне навчання як  взаємодію між суб'єктами дистанційного навчання, 

під час якої учасники взаємодіють між собою із затримкою у часі, застосовуючи при 

цьому електронну пошту, форум, соціальні мережі тощо. На підставі вивчення 

попередніх джерел визначимо асинхронне навчання як форму дистанційного навчання 

відтермінованого в часі.  

 Визначимо особливості асинхронного навчання:  

 Гнучкий графік. При асинхронному режимі навчання нема потреби планувати 

загальний розклад онлайн-занять, тобто конфлікт інтересів між суб’єктами навчання є 

відсутнім. Кожен учасник освітнього процесу сам обирає час і місце навчання, а також 

свій власний темп. Це дозволяє як викладачам, так і студентам визначати 

пріоритетність будь-яких інших зобов’язань, які вони можуть мати, окрім навчання. 

 Необмежена кількість студентів. Оскільки асинхронне навчання може 

відбуватися в різних місцях і в різний час, немає обмежень щодо кількості студентів, 

яким можуть отримувати певні знання та мати доступ до матеріалів для 

самоопрацювання, що робить зміст навчання набагато доступнішим. 

 -Можливість отримувати знання, попри можливі технічні проблеми. 

Незважаючи на те, що ми живемо у вік технологій, не у всіх студентів або викладачів 
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можуть бути наявні стабільне інтернет-підключення або достатньо сучасні електронні 

пристрої. Саме асинхронне режим навчання дозволяє завантажувати необхідні 

матеріали, аби мати до них постійний доступ, та здійснювати процес навчання у будь-

який зручний час безперебійно.  

Таким чином, асинхронне навчання виглядає все більш запитаним в сучасних 

воєнних умовах здійснення освітнього процесу в наступних формах: онлайн-курси, 

освітня розсилка; дистанційна платформа з методичним матеріалом для асинхронного 

опанування навчального матеріалу; навчальні блоги; записи відеолекцій та вебінарів; 

інтернет-форуми та дискусійні клуби.  
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